
                    

 Défi n°1 - problème n°4 

 

Novembre 2019 

 

 

Les deux classes 

 

 

 

33 élèves travaillent dans 2 salles.  

9 garçons sortent de la première salle et 12 filles de la seconde.  

Il y a alors le même nombre d’élèves dans chaque pièce.  

Combien y avait-il d’élèves dans la première salle ? et dans la deuxième ?  

 

 

 

Dans la première salle, il y avait             ………….       élèves. 

 

 

Dans la seconde salle, il y avait               ………….       élèves. 

                           

 

 

Pour la réponse :  Compléter les cases ci-dessus.  

Pour la démarche : Expliciter la démarche sous forme de votre choix. 

           Joindre les traces de la recherche (photos, dessins, schémas). 

 

 

 

 

 

D’après RallyeEssonne 2018 


